

24 ИЮЛ 1981

#### 4. ● Вечерний Новосибирск



**гастроли**

### **ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ ГОСТЕЙ**

Посмотрите на лица этих ребят. Они лучше всякой рецензии говорят, что беда Красной Шапочки, повстречавшей Волка, захватила юных зрителей. И ничего, что персонажи знаменитой сказки Е. Шварца лишь условно — обитатели леса. Зрители пребывают в том счастливом возрасте, когда легко верится в чудеса, и молодая актриса Людмила Харисова, надев шапочку с ушками, вполне может сойти за Зайца, Олег Рафиков —

за злющего Волка, а Ирина Кривич — за хитрой Лисой.

Представление «Красной Шапочки» в пионерском лагере им. Макаренко — один из многих выездных спектаклей Амурского театра драмы, работающего в эти дни в нашем городе. Не ограничившись стационарной сценой ТЮЗа, театр как бы раздвинул стены зрительного зала. Его выездные спектакли смотрели работники электровозоремонтного заво-

да, рабочие молодежного общежития № 3 Дзержинского района, участники творческой лаборатории режиссеров народных театров.

Творческие встречи мастеров сцены с коллективами трудящихся продолжаются.

НА СНИМКАХ: на спектакле «Красная Шапочка» в пионерском лагере им. Макаренко.

Фото А. ПОПОВА.